

Дејан Лазаревски вонреден професор на Музичка академија, Универзитет „Гоце Делчев“, Штип, Северна Македонија;

Роден 1986 година во Штип. Основното и Средното музичко училиште го завршил во родниот град во Државниот музички училишен центар „Сергеј Михајлов“ - Штип. Студиите ги продолжил на отсекот за класична гитара на Факултетот за музичка уметност, при универзитетот Св.“Кирил и Методиј”, во Скопје, во класата на проф. Војислав Ивановиќ, а ги завршува во класата на проф.Тања Јанкова, каде што и магистрира. Во текот на своето образование м-р Дејан Лазаревски зема учество на многу државни и меѓународни натпревари, каде што освојува високи награди. Има учествувано на повеќе работилници и семинари одржани од страна на повеќе еминентни професори од светски ранг, како што се: Вера Огризовиќ, Костас Котсиолис, Герхард Рајхенбах, Бошко Радојковиќ и други.

Моментално е редовен проф. по гитара во ДМУЦ “Сергеј Михајлов” –Штип,и работи како хонорарен професор со насловно звање вонреден професор на Музичката академија при УГД Штип. Лазаревски има настапувано на многубројни концерти, како солист и камерен музичар во различни состави како во земјава така и во странство.

Георги Трајков

Роден 1997 година во Струмица. Основно музичко образование стекнува во Струмица во класата на проф. м-р Васко Пиличев. Средното образование го продолжува во ДМБУЦ „Илија Николовски - Луј“ во Скопје и дипломира на Факултетот за музичка уметност во Скопје во класата на проф. м-р Дарко Багески. Во текот на своето школување учествува на повеќе државни и меѓународни натпревари во Македонија, Бугарија, Србија, Хрватска, Австрија, Германија и Италија каде што има освоено 7 први, 4 втори и 5 трети награди. Учествува на повеќе летни школи за гитара, зимска школа за гитара во Суботица и академија за гитара во Охрид. Учествува на концерти одржани по различни поводи во Шпанската, Италијанската и Француската амбасада. Во текот на студиите редовно учествува на концертите организирани од Факултетот за музичка уметност во Скопје. Активно посетува мастер часови кај еминентни професори: Xhevdet Sahatxhija, Tomas Offerman, Zoran Krajisnik, Srdjan Tomic, Georg Schmitz, Johannes Moller, Roberto Fabri, Francisko Morais Franco, Goran Listez, Jorgos Panetsos, Zoran Anic, Ian Coudelac, Oman Kaminski, Kostas Kotsiolis.

Александра Кировска

Родена 2001 година во Скопје. Уште од најрана возраст покажува посебни афинитети за инструментот гитара во класа на професорката Тања Јанкова. Средно музичко образование завршува во ДМБУЦ "Илија Николовски Луј" во класа на проф Борче Наумоски. Во 2017 на државен натпревар е избрана за најдобар инструменталист-солист. Добитник е на први награди по солфеж и гитара на државни и меѓународни натпревари. Во 2019 година е избрана како најмлад учесник на Интернационалниот фестивал „Сараевска Зима“ во Сараево. Истата година е добитник на прва награда на меѓународниот натпревар „Полихимниа“. Одржува неколку солистички рецитали во Р.С.Македонија, како и во Турција, кои наидуваат на одлични критики. Во 2019 година настапува во Clavierhaus во New York. Во моментов е трета година на Факултет за музичка уметност при УГД, Штип во класа на проф Дејан Лазаревски. Настапува на голем број концерти, натпревари, семинари, мастер часови кај професорите Срѓан Тошиќ, Слободан Миливојевиќ, Росен Балкански, Дрилон Чочај, Столина Добрева, Никлас Јохансен.

Давид Костов

роден 2007 година во Скопје. Првиот контакт со гитарата го остварува со проф. Миле Каровски во 2019 година на Во период од една година успешно ги совладува техниките на класичната гитара и започнува со учество на државни и меѓународни натпревари каде што освојува бројни награди. Средното образование го започнува во ДМБУЦ „Илија Николовски-Луј“ во Скопје, отсек класична гитара во класата на проф. Љубомир Наќевски, а сега е ученик во во втора година во ДМУЦ "Сергеј Михајлов" во Штип во класата на проф.м-р Дејан Лазаревски. Надвор од средното училиште активно работи и посетува часови кај проф. Xhevdet Sahatxhija. Активно учествува на училишни концерти во Скопје и Струмица, како и соло рецитал на настан организиран од Амбасадата на Јапонија во Р.С.Македонија. Во период од три години успешно се претставува себе и своите ментори на повеќе државни и меѓународни натпревари (Романија, Бугарија, Србија, Косово, Обединетото Кралство) на кои освојува бројни награди од кои 4 први награди, 3 втори и 2 трети награди.

Концерт за класична гитара

27 Мај (Сабота), 2023

Почеток 19:00 часот

Офицерски Дом - КИЦ Битола



Дејан Лазаревски

Александра Кировска



Давид Костов

Георги Трајков

Соло настапи и кuartет изведби на дела од:
Бах, Албениз, Переира, Брауер, Диенс, Манхон, Богдановиќ,
Крайдлер, Хиракура

Влез Слободен